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ENTRAÎNEMENT

La société Informatik est spécialisée dans la vente de matériels informatiques. Elle propose :

• la vente de grandes marques d’ordinateurs et de périphériques (imprimantes, modems, scanners, appareils 
photo numériques, lecteurs CD-ROM, etc.) ;

• des contrats de maintenance sur le site des clients.

 1 Identifi ez les partenaires de cette unité commerciale.
 2 Déterminez les opérations du 1er trimestre N relevant du cycle d’exploitation, celles relevant 

du cycle d’investissement et celles relevant du cycle de fi nancement.
 3 Calculez la trésorerie à la fi n du 1er trimestre N, sachant que la trésorerie de départ 

était de 2 932,50 €, et expliquez la situation.

EXERCICE 3

Ressource Relevé des opérations pour le 1er trimestre N

N° Nature des opérations Montants en €

1 Emprunt contracté auprès d’une banque, viré sur le compte bancaire 15 625,00

2 Achat à crédit d’ordinateurs et d’imprimantes destinés à la revente 12 500,00

3 Vente au comptant d’un ordinateur et d’une imprimante à un particulier 1 612,50

4 Encaissement d’un contrat de maintenance annuel auprès d’un lycée 2 187,50

5 Achat, réglé par chèque, d’une camionnette de livraison 16 875,00

6 Paiement de la facture d’entretien pour le chauffage 437,50

7 Règlement de la facture EDF 1 207,50

8 Règlement des loyers de la période 842,50

9 Règlement de la facture téléphonique de la période 562,50

10 Règlement de la cotisation à l’Association des commerçants 150,00

11 Règlement des fournisseurs d’ordinateurs 12 500,00

12 Ventes à crédit d’ordinateurs et d’imprimantes 27 250,00

13 Règlement comptant de la facture d’un transporteur 102,50

14 Paiement des salaires de la période 5 375,00

15 Règlement de la TVA due à l’État 562,50

16 Paiement des intérêts de l’emprunt 800,00
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